



26 августа 2022 года, по благословению настоятеля прихода [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#), доброволец храма Валерий Гурьев провел духовно-просветительскую беседу с подопечными муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания населения г. Новочеркаска».

В доступной и понятной форме пенсионерам было рассказано о предстоящем празднике: «Праздник Успения посвящен Пресвятой Богородице, Ее переходу из жизни земной в Жизнь Вечную. Само слово «успение» понимается как «засыпание». Слово «смерть» не употребляется, потому что Христос победил ее и она не властна над людьми, а более всего над Его Пречистой Матерью. Когда Она отошла в мир иной, апостолы чудным образом были собраны в Иерусалиме по просьбе самой Пречистой Девы, были все за исключением апостола Фомы, который прибыл с опозданием только на третий день.

Фоме, чтобы он смог проститься с Богородицей, открыли гроб, в котором находилось Ее тело, – и гроб оказался пуст. Это стало свидетельством о том, что Пресвятая Богородица вместе с телом была взята на небо, перешла к своему Сыну и пребывает там. Хотя при том не оставила Она и Церковь Святую, и нас всех. В молитвах своих Богородица непрестанно молит Сына Своего о спасении всех нас».

Многие пожилые люди выразили желание прийти на праздничное богослужение.

